



BUDAPEST FŐVÁROS
KORMÁNYHIVATALA

NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY

Regdony Ildikó
részére

Iktatószám: BP/FNEF/01791-9/2024.
Ügyintéző: dr. Fekete András
Telefonszám: 06-1-465-3818
E-mail: hatosagi@nfo.bfkh.gov.hu
Tárgy: Adatszolgáltatás

Ez a levél kizárólag elektronikusan kerül megküldésre!

Tisztelt Regdony Ildikó!

Hivatkozással a népegészségügyi feladatkörében eljáró Budapest Főváros Kormányhivatalához (továbbiakban: BFKH) 2024.03.17-én érkezett, „Közérdekűadat igénylés - Taksony nem megfelelő ivóvízminőséggel kapcsolatos jegyzőkönyvek, ellenőrzések, intézkedések” tárgyú közérdekű adatigénylésére – kérései sorrendjében – BFKH az alábbi adatszolgáltatást adja.

*„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre
- A taksonyi ivóvízben található 5-6-szoros kloritértékek miatt tett intézkedéseket a DPMV Zrt. felé.”*

A BFKH csatoltan megküldi az ügyben hozott döntéseket.

„- A szolgáltatóval kapcsolatos tervezett ellenőrzések listáját, idejét.”

A DPMV Zrt. az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I.12.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) foglaltaknak megfelelően – a BFKH által évente jóváhagyott vízmintavételi ütemterv szerint – akkreditált laboratóriummal önellenőrző vizsgálatokat végez az általa üzemeltetett hálózat több kijelölt mintavételi pontján, melyről a BFKH-t a Humán Vízhasználatok Környezet-egészségügyi Szakrendszerébe (a továbbiakban: HUMVI) a Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a vízvizsgálati eredmények feltöltésével értesíti.

A kijelölt mintavételi pontokon – saját ütemterve szerint – a BFKH saját hatáskörében is folyamatosan végez hatósági ivóvíz vizsgálatokat a vízminőség ellenőrzése céljából, melyre a Korm. rendeletben foglalt előírásnak megfelelően – az önellenőrző vizsgálatok számának 10%-ában – kerül sor. Az év során Taksony településen egy esetben, 2024. február 20-án került sor hatósági mintavételezésre. Az év során további mintavételekre a 2024. évre előre meghatározott hatósági ütemterv szerint negyedévenkénti gyakorisággal fog sor kerülni, valamint a BFKH szükség esetén soron kívüli mintavételeket is végezhet.

A BFKH ellenőrzési tevékenysége keretében a fentiek szerint levett önellenőrző és hatósági vízvizsgálatok eredményeit tartalmazó HUMVI szakrendszerben folyamatosan nyomon követi a mért értékeket. A BFKH a vizsgálati eredmények figyelembevételével megteszi az esetlegesen szükségessé váló intézkedéseket. A korábbi vizsgálati eredmények alapján egy esetben sem volt megállapítható a szolgáltatott víz minőségének állandósult kifogásoltsága az érintett településen.

Hatósági és Koordinációs Osztály

1138 Budapest, Váci út 174. – 1550 Bp., Pf.: 203. – Telefon: +36 (1) 465-3818 – Fax: +36 (1) 465-3853
Hivatali kapu KRID azonosító: 427094958

E-mail: hatosagi@nfo.bfkh.gov.hu – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu

A BFKH által minden évben egy alkalommal lefolytatásra kerültek az évente megtartandó ivóvízbiztonsági hatósági ellenőrzések, melynek keretében többek között a szolgáltatott ivóvíz származási helye, a vízkezelés folyamata is megtekintésre kerül. Az utolsó teljeskörű helyszíni ellenőrzésre 2023. október 26-án került sor. A szemlék során azonnali intézkedésre okot adó probléma nem került megállapításra.

A BFKH fentiekén túl szükség esetén soron kívüli helyszíni ellenőrzéseket végez (pl. közérdekű bejelentések). Tárgyi ügyből kifolyólag a BFKH 2024. március 26-án soron kívüli helyszíni célellenőrzést végzett a DPMV Zrt. által üzemeltetett – Taksony település ivóvízellátását biztosító – telephelyen.

„- A 2024.01.08-i emelkedett arzén (27,8 mikrogramm/l) értékekkel kapcsolatos intézkedéseket. (A szolgáltató részéről a fogyasztók tájékoztatása elmaradt).”

A fenti arzén értéket nem a DPMV Zrt. által a hálózaton szolgáltatott víz, hanem az egyik termelő kút nyers vize tartalmazta vízkezelés előtt. A kút nyers vize a szükséges vízkezelés, többek között **arzenmentesítés** után kerül a hálózatba. Arzén paraméter tekintetében a **fogyasztói hálózaton határérték túllépést a BFKH nem tapasztalt**, így intézkedés megtétele nem volt indokolt.

„- A taksonyi ivóvízvizsgálati jegyzőkönyveket, amennyiben lehetséges, 2017-től.”

A Korm. rendelet 25. § (1), (2) bekezdései értelmében a szolgáltatott ivóvíz minőségére vonatkozó adatok nyilvánosak. Az ivóvízszolgáltató köteles biztosítani, hogy a 4. mellékletben meghatározott információk az ivóvízszolgáltató honlapján elérhetőek legyenek a fogyasztók számára.

A leírtakra tekintettel a dokumentumok kiadása érdekében a DPMV Zrt.-hez fordulhat.

- A szolgáltató honlapján csak néhány jegyzőkönyv érhető el a vízminőséggel kapcsolatban, kötelezték-e a DPMV Zrt-t, hogy az alábbi rendelet alapján tegye közzé azokat? (5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet 2. pont),

A Korm. rendelet 25. § (1), (2) bekezdésekben foglalt előírásokkal kapcsolatos kötelezés nem került kiadásra a DPMV Zrt. részére.

A BFKH által kiadott határozatban szereplő kötelezések között az érintett fogyasztók közérthető módon történő tájékoztatása került előírásra az átmeneti ivóvíz minőségű vízellátás módjáról, az ivóvíz minőségű vízhez jutás lehetőségéről és rendjéről.

„- Taksony szennyvízelvezetésével kapcsolatos problémák megoldására tett intézkedéseket (több helyen a csatornafedélen keresztül kifolyó, utcán pangó szennyvíz látható)”

Szennyvízzel kapcsolatos kérdései megválaszolása érdekében az illetékes Pest Vármegyei Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró Szigetszentmiklósi Járási Hivatalához fordulhat.

Adatszolgáltatással kapcsolatos jogorvoslati tájékoztató:

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.) 52. § (1) bekezdése alapján bárki kezdeményezheti a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság vizsgálatát, arra való hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével, illetve a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.

Hatósági és Koordinációs Osztály

1138 Budapest, Váci út 174. – 1550 Bp., Pf.: 203. – Telefon: +36 (1) 465-3818 – Fax: +36 (1) 465-3853
Hivatali kapu KRID azonosító: 427094958

E-mail: hatosagi@nfo.bfkh.gov.hu – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu

Az Infotv. 31. § (1) bekezdése alapján az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat

A BFKH kéri fentiek szíves elfogadását.

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint

Üdvözlettel:

Dr. Sára Botond
főispán megbízásából

Dr. Kalmár Patrícia Eszter
fővárosi és vármegyei tisztifőorvos

Melléklet: –

Értesül:

1. Címzett
2. Irattár